

Obecně prospěšná společnost Acta non verba, o.p.s.

<http://www.kverulant.org>

Tisková zpráva:

Ministerstvo dopravy se chystá zlegalizovat billboardy na dalších 10 let

Praha 12. 7. 2011 - **Pokud bude přijata novela zákona o pozemních komunikacích tak, jak ji ministerstvo dopravy navrhuje, budou všechny stávající billboardy stát ještě dalších deset let.**

„Reklamní billboardy během několika let zcela zmizí od českých dálnic a rychlostních silnic. Zhruba 440 těchto reklamních ploch, tedy 20 procent z celkového počtu, by mělo být odstraněno už v prvním čtvrtletí příštího roku.“ To sdělila ČTK 23. listopadu 2010 mluvčí ŘSD Martina Vápeníková. ⁽¹⁾ Reklamní plochy nezmizely a ministerstvo dopravy (MD) se billboardy chystá dokonce legalizovat na dalších 10 let. K tomu dojde, pokud bude přijata novela zákona o pozemních komunikacích tak, jak ji MD navrhuje. ⁽²⁾ Podle ní by mohly stávající billboardy stát ještě dalších 10 let.

Po 10 letech by sice byly legální už jen takové billboardy, které stojí blízko nějaké provozovny, například rychlého občerstvení, a informují jen o ní. Ale tento zákaz se nebude netýkat zastavěných území. Ve městech a na městských výpadovkách, které jsou dnes billboardy zahlceny, se tak tristní situace vůbec nezmění.

Ředitel obecně prospěšné společnosti Acta non verba Vojtěch Razima komentuje návrh zákona: *„Chceme věřit, že státní úředníci to nemyslí s desetiletou legalizací billboardů vážně. Asi jen chtěli vyzkoušet pozornost veřejnosti. Doufáme, že tiskové oddělení MD vzápětí sdělí, že to byl apríl a státní úředníci to okamžitě opraví.“*

Poznámky pro editory:

Vojtěch Razima, ředitel společnosti Acta non verba, o.p.s.

mobil: 602 547 235

e-mail: vojtech.razima@kverulnat.org

1. Zdroj: <http://www.financninoviny.cz/zpravodajstvi/doprava/zpravy/rsd-billboardy-od-dalnic-zmizi-stovky-uz-v-pristim-ctvrtleti/560329>
2. Zdroj: <http://www.lepsipravo.cz/TopicForm.aspx?TopicId=28> Návrh zákona (str.10) v Čl.II Přejícné ustanovení (zde není uvedeno celé)

1. Reklamní zařízení, jehož umístění a provozování na dálnici, silnici, místní komunikaci nebo na silničním pomocném pozemku nebo v silničním ochranném pásmu, bylo silničním správním úřadem povoleno přede dnem nabytí účinnosti tohoto zákona, lze nadále provozovat za splnění podmínek uvedených v povolení do doby ukončení platnosti tohoto povolení, nejdéle však 10 let ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona.

citace z připravované novely zákona o pozemních komunikacích 4.7.2011